



Вера, истина, добро

ИСТОКИ

Издается с 1931 года

Среда,
26 сентября
2018 года
№ 115
(15646)

Выходит
в среду, субботу
Цена 4 руб.42 коп.

В НОМЕРЕ:

- 1 – В Прохоровке построят музей «Битва за оружие Великой Победы»
- 2 – Ветеран Великой Отечественной войны Василий Маркович Шевцов получил медаль от губернатора Курской области
- 3 – В Прохоровском районе продолжается всеобщая диспансеризация



Информационная газета ♦ Прохоровский район ♦ Белгородская область

12+

<http://prohistoki.ru>

Новость

Завтра – День дошкольного работника

В Прохоровке построят музей тружеников тыла

Проектно-сметную документацию на строительство музея «Битва за оружие Великой Победы» рассмотрели эксперты Главгосэкспертизы России. По итогам проведения экспертизы выданы положительные заключения.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ экспертиза объекта проводилась в рамках реализации в Главгосэкспертизе России пилотного проекта по внедрению института главных экспертов проекта. За счет реорганизации процесса проведения работ и назначения главного эксперта проекта удалось оптимизировать сроки проведения государственной экспертизы, наладить продуктивное взаимодействие с заказчиком и проектировщиком, создав дополнительные возможности для достижения оптимального результата. Всего в проведении государственной экспертизы проектной документации на строительство музея «Битва за оружие Великой Победы» участвовало 12 отделов центрального аппарата Главгосэкспертизы России и 27 экспертов-соисполнителей. Кроме того, к работе были привлечены внештатные специалисты. В ходе рассмотрения проекта проходили рабочие встречи с экспертами и проектировщиками и совещания с участием заказчика строительства под руководством заместителя начальника Главгосэкспертизы России Светланы Балашовой. В результате проведенной масштабной работы экспертиза была проведена досрочно.

(Окончание на 2-й стр.)



Будет новый день,.. будет новый мир

Наш посёлок ещё только просыпается, сладко потягиваются в своих кроватках малыши... А в детских садах в этот ранний час уже во всю кипит работа: варят, парят, жарят на кухне повара, наводят чистоту дворники, а воспитатели готовятся принять своих маленьких подопечных. И вот, наконец-то, раздаётся живой, радостно-взволнованный голосок: «А я сегодня первый!»...

Так утро за утром несколько лет к ряду принимает из родительских рук под своё надёжное тёплое крыло ребятишек Ольга Петровна Аничина, воспитатель детского сада №3 «Ивушка».

В ЭТОЙ благороднейшей профессии Ольга Петровна не новичок, за десять лет работы у неё накопился богатый практический опыт, много знаний и огромное педагогическое мастерство. Сегодня она – подменная воспитатель второй младшей и подготовительной групп.

Младшая группа – это двадцать пять мальчишек и девчонок – весёлых, неугомонных, любознательных «почемучек», с разными характерами и привычками. Команда большая, что и говорить, но Ольга Петровна своим терпением и тёплым отношением смогла подобрать ключик к сердцу каждого малыша.

Подготовительная группа – двадцать пять дошколят-кадетов, которые на следующий год станут первоклассниками. Это не первый выпуск Ольги Петровны, в прошлом году она уже выпустила в большую дальнейшую, уже школьную жизнь кадетскую группу ребятишек. В трудовом коллективе дошкольного учреждения О.П. Аничина на хорошем счету, её уважают и ценят.

– Ольга Петровна – воспитатель с большой буквы, – говорит о своей коллеге по педагогическому цеху заведующая детским садом Валентина Ивановна Тюпина. – Инициативная, творческая, исполняющая в работе инновационные методики, методы

и приёмы работы с дошкольниками. Профессиональные знания умело применяет на обучающих и развивающих занятиях с детьми. Активно участвует в жизни сада, в различного рода конкурсах, научно-практических конференциях, семинарах и мастер-классах. А значит – всегда стремится к профессиональному росту. Ольга Петровна успешно реализует проектную деятельность кадетской направленности. В её педагогической «копилке» много интересных проектов, методических разработок, творческих находок. В тесном союзе со своими воспитанниками Ольга Петровна постоянно находится в поиске чего-то нового, интересного и неизведанного.

А уж о любви и преданности детей к своей воспитательнице и говорить ничего не нужно. Достаточно просто посмотреть, как они дружной шумнощебечущей стайкой следуют за своей взрослой наставницей. Когда видишь их широко распахнутые глаза, жадно ловящие каждый её взгляд и жест, глаза, готовые вместить в себя мир, понимаешь, что именно воспитатель за-

кладывает ростки будущего роста человеческого душ, поддерживает их своей любовью, согревая теплом своего сердца.

За шумной суетой, поучительными занятиями, весёлыми и задорными играми, насыщенными новыми яркими эмоциями и впечатлениями, незаметно наступает время, когда детям пора идти домой, чтобы на следующий день неизменно встретиться вновь и ловить мгновения радости и счастья.

Свет в окошках детского сада погаснет, а игрушки будут томиться в ожидании новой встречи со своими маленькими настоящими друзьями. Но уже завтра наступит новый день, одновременно похожий и не похожий на этот. День, который запомнится на всю жизнь и теплом отзывается в душах. В наших душах уже давно повзрослевших детей...

О. МАМЕДСААТОВА.

На снимке: Ольга Петровна Аничина обучает дошколят азам сложной дорожной науки.

Фото автора.

Острый сигнал



Чей люк!?

Он находится на пересечении улиц Славянской и Косенкова в микрорайоне Славянском. Глубиной в два бетонных кольца, диаметр которых 1 м 20 см.

(Окончание на 4-й стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход – 6-25, заход – 18-22, долгота дня – 11 час. 57 мин.

Сегодня: днем +10 +12, облачно с прояснениями, ветер с-з, а/д 748 мм рт. ст.

Завтра: ночью +3 +5, днем +9 +11, небольшой дождь, ветер зап., а/д 740 мм рт. ст.

28 сентября: ночью +6 +10, днем +16 +18, пасмурно, ветер ю-з, а/д 740 мм рт. ст.

29 сентября: ночью +8 +12, днем +13 +15, пасмурно, возможен дождь, ветер с-з, а/д 742 мм рт. ст.



Звоните в любую погоду

01 или 112

Единая дежурно-диспетчерская служба

С Нового года «Истоки» БУДУТ ВЫХОДИТЬ В НОВОМ ФОРМАТЕ: один раз в неделю по пятницам объемом 12 страниц.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Выпишите районную газету

«ИСТОКИ»

на первое полугодие 2019 года.

Стоимость подписки 498 рублей 54 копейки.

Мы надеемся, дорогие земляки, что вы своевременно оформите подписку у почтальонов или в отделении связи.

Также вы можете подписаться на электронную версию газеты «Истоки»

на сайте <https://prohistoki.ru>,

произведя безналичную оплату.

Подписка на электронную версию на 6 месяцев составляет 300 рублей.



Медаль от губернатора Курской области

В Прохоровском районе, где прошло самое масштабное танковое сражение Великой Отечественной войны, к ветеранам, а тем более участникам Курской битвы, отношение особое. В юбилейный год победы они не только получают заслуженные поздравления, чествования, пожелания от всех слоёв общества, но и различного рода награды.

На днях ещё одна награда нашла своего героя – ветерана Василия Марковича Шевцова. Он был отмечен юбилейной медалью от имени губернатора Курской области Александра Николаевича Михайлова «75 лет Курской битвы». Почётную миссию торжественно вручить заслужен-

ную награду ветерану Великой Отечественной войны, участнику Курской битвы выполнили первый заместитель главы администрации района по социально-культурному развитию Светлана Владимировна Наплёкова, начальник отдела по работе с ветеранами, инвалидами и пожилыми людьми управления соцзащиты Елена Анатольевна Латышева, художественный руководитель Центра культурного развития Зоя Николаевна Чернухина и агитбригада управления культуры.

Для Василия Марковича Шевцова – это, конечно, далеко не первая медаль, посвящённая великому сражению, но каждую он принимает с гордостью и благодарно-



стью, с болью вспоминая те давние трагические дни войны. Но, глядя на растущих уже правнуков, ветеран не жалеет прожитых лет, а считает их своим богатством. Василий Маркович вполне бодр и сказал, что обязательно дождётся дня, когда страна отметит 80-ю годовщину Курской битвы. В ответ Светлана Владимировна Наплёкова пообещала, что в следующий юбилейный год они придут с ещё одной медалью.

На снимках: поздравление В.М. Шевцова; юбилейная медаль и свидетельство.

Фото О. ДАНЬКОВОЙ.

В Прохоровке построят музей тружеников тыла

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Новый музей войдет в состав Военно-исторического музея-заповедника «Прохоровское поле», созданного в 1995 году для увековечения памяти погибших при защите Отечества в битве на Курской дуге. Его построят на территории комплекса в Прохоровском районе Белгородской области, в непосредственной близости от музея Бронетанковой техники.

Сражение под Прохоровкой между частями германской и советской армий в ходе оборонительной фазы Курской битвы, произошедшее 12 июля 1943 года, на южном фланге Курской дуги стало решающим этапом всей битвы и многими считается одним из крупнейших боев с применением бронетанковых сил за всю историю войн.

Проектом, одобренным экспертами Главгосэкспертизы России, запланировано строительство здания музея и мобильной котельной установки, сооружения площадки для стоянки автомобилей, пешеходных дорожек, площадки для установки экспозиции. Также будет проведено благоустройство территории с устройством парковой зоны, прокладка сетей инженерно-технического обеспечения и другие необходимые работы.

В здании музея предусмотрены пространства для размещения экспозиционных залов и зоны для работы с экспонатами постоянной экспозиции, инвентарная, конференц-зал на 185 мест, совмещенный с кинозалом, кабинеты персонала и другие помещения. Основную часть экспозиций музея составят предметы, связанные с тружениками тыла, которые работали на заводах оружейной промышленности и в сельском хозяйстве во время Великой Отечественной войны, в том числе награды, личные вещи, фотографии и предметы быта того времени. Все экспонаты переданы в музей жителями Белгорода и Белгородской области.

Общая площадь двухэтажного здания с подвалом составит 5474 кв.м, из них 2657 будут отведены под экспозиции. Вместимость музея составит 420 посетителей, а его пропускная способность – до 1500 человек в смену. В новом музее будут созданы все необходимые условия для его по-

сещения людьми с ограниченными физическими возможностями.

Музей «Битва за оружие Великой Победы» планируют открыть в 2020 году – к 75-летию окончания Великой Отечественной войны.

Член Совета Федерации, председатель Попечительского совета «Прохоровское поле» Николай Рыжков объявил благодарность Минстрою России и Главгосэкспертизе России за неоценимую и всестороннюю помощь и максимальное содействие. Он отметил, что подобных результатов удалось достигнуть, прежде всего, благодаря сотрудничеству с экспертами на высоком профессиональном уровне, и что совместно проделанная трудоемкая работа позволила накопить колоссальный опыт сотрудникам проектной организации города Белгорода. «Вместе мы вносим большой вклад в увековечение подвига советского народа, включая стариков, женщин и детей по созданию оружия Победы и всего того, что было необходимо для фронта в тяжелейшие годы Великой Отечественной войны», - подчеркнул Николай Рыжков.

История командирской сумки

Давно отпылали пожары Великой Отечественной войны, осыпались и затянулись землёй окопы и блиндажи, всё чаще мы, молодые, узнаём о событиях тех героических лет из книг и фильмов, причём, историческая ценность их часто оставляет желать лучшего. В этих условиях особенно ценна информация о войне, полученная, что называется, из первых уст – это воспоминания живых участников событий, прошедших через ту войну, пересиливших её, видевших смерть реальную, без лакировки и вымыслов.

Уважительное отношение человека к ветеранам, к родным местам, к своей истории формирует нашу историческую память. И никогда не разорвётся связь поколений, пока она жива.

В историко-краеведческом музее Прохоровской гимназии на стенде, посвящённом жителям Прохоровки, участникам Великой Отечественной войны, есть фотография молодого офицера Василия Сергеевича Пекина – моего дедушки, человека удивительной военной судьбы, который бережно хранил то немногое, что связывало его с героическим временем, когда он был молодой, полон сил и энергии.

От тех дней у него осталось три вещи: трофейная ложка, две военных фотографии и офицерская полевая сумка, с которой он не расставался всю войну и которую подарил краеведческому музею Прохоровской гимназии незадолго до своего ухода из жизни. Сейчас этот экспонат занимает достойное место в музейной экспозиции, посвящённой Великой Отечественной войне.

Но гораздо интереснее были его рассказы о военной жизни. Дедушка в коротком и эмоциональном повествовании воссоздал богатую событиями фронтовую жизнь человека, воевавшего на нашей земле. События, о которых идёт речь, произошли в промежутке между февралём 1943-го и маем 1946 года:

«На фронт я, можно сказать, сбежал, добавив себе год, семнадцатилетним пацаном. Мы, молодёжь, были уверены в скорой победе и к войне относились не совсем серьёзно. Случай, о котором расскажу, произошёл со мной в середине февраля 1943-го у небольшого хутора. Я даже не уверен, знал ли его название, помню, что был он в восемнадцати километрах от Орла. Этот участок фронта впоследствии стал северным флангом Курской Дуги.

Я, молодой необстрелянный лейтенант, только недавно прибывший на передовую с ускоренных командирских курсов, получил в подчинение уже побывавших в боях солдат.

Мной война воспринималась как приключение, конечно, опасное, но всё-таки приключение. А солдаты моего взвода знали о войне много больше, прочувствовали её всей душой, ходили в рукопашную, под огнём противника переправлялись через реки, теряли боевых товарищей. У некоторых семьи находились на вре-



менно оккупированной территории, и тревога за судьбу близких читалась в их глазах. Фронт на нашем направлении, казалось, застыл. Небольшие артобстрелы, пулемётные перестрелки, единичные атаки вражеских бомбардировщиков, всё казалось каким-то несерьёзным и совсем нестрашным.

... Этот день начался просто замечательно, рано утром старшина привёз махорку. Я тогда не курил и свою пайку отдавал солдатам. Возможно, и это сыграло свою роль в дальнейших событиях. Бывалые солдаты, которыми я командовал, сразу поняли - мальчишка, и взяла надо мной негласное шефство, да чего уж там говорить, они меня просто берегли.

После обеда нам довели приказ об отводе на запасные позиции с целью доукомплектования. Во взводе оставалось всего девять человек. Пришла смена, мы стали собирать вещи, оставлять ничего не хотелось, гарантии, что мы вернёмся на свои позиции, не было никакой. Быстро темнело, усилился ветер, понесла по-

зёмка, похолодало. Где-то часов в восемь решили выдвигаться в тыл. Шли не спеша, особенно и не прятались. Чего опасаться, у немцев же всё по расписанию: спать, небось, собираются укладываться. Строили планы на завтра. Кто-то даже закурил.

Я шёл сзади, задумался и вдруг, как бы краем глаза, увидел, как мне показалось, падающий с неба чёрный шар. Ни вспышки, ни взрыва я не услышал и не почувствовал. Просто чёрный провал. Сколько времени прошло, не скажу, на-



верно, немного. Очнулся от холода. Лежу на спине, глаза открыты, но вижу всё в каком-то тумане. Идёт снег, довольно сильный, и недалеко передвигаются силуэты. Двое подошли почти ко мне. Я, как через плену слышу разговор:

«Смотри, лейтенант, молодой какой, жалко, что убили». Я понимаю, что разговор обо мне, но сказать не могу, что я их слышу, что живой. Второй отвечает: «Представляешь, одной миной столько людей положило, и ведь больше ни одного выстрела». «Ладно, что стоять, давай грузить, начнём с лейтенанта» - говорит другой. Второй наклонился ко мне и кричит первому: «Слушай, да он живой». «Брось, протри глаза, ты посмотри - у него весь бок разворочен, кишки торчат» - отвечает второй. А первый ему: «Посмотри, посмотри, у него снег на руках тает».

В общем, с минуту они спорили, что со мной делать, и всё-таки решили везти в санчасть. Сказать честно, боли я тогда почти не чувствовал, сколько везли не знаю, лошадка тащилась очень медленно, а может, это время замедлило свой ход. Наконец прибыли на место.

Операцию я не помню, но как рассказывала потом медсестра, хирург, как только увидел меня, сразу велел нести в операционную. Меня обмыли тёплой водой, врач отрезал сантиметров девять разорванного кишечника, сшили и зашили рану и довольно долго кололи что-то обезболивующее, конечно, было больно, но терпеть можно. Месяцев шесть провалялся в госпитале и пошёл на поправку».

Дедушка неожиданно засмеялся: «Я ведь, если честно, как только стал выздоравливать, мечтал опять попасть на фронт, и попал, но совсем не так, как думал. Оказалось, что пока я выздоравливал, в «особом отделе» на меня завели дело: «О преступной халатности и пренебрежении маскировкой при передислокации с передовой», и при выздоровлении ко мне несколько раз наведывался особист.

А после выписки я прямым ходом отправился под трибунал, где и получил прямое направление в штрафной батальон.

В приговоре так и записали: «За преступную халатность при отводе взвода с передовой на запасные позиции, повлёкшие за собой его гибель в результате вражеского арналёта, гвардии лейтенанта Пекина В.С. разжаловать в рядовые и отправить на фронт в десятый отдельный штрафной батальон». Никто даже не поинтересовался, что выстрел-то был одиночный. Офицерские погоны с меня сняли, а сумку свою командирскую я сохранил, только носил её в вещмешке.

Наш батальон бросили на передовую. Вот тут было действительно жарко. Мы воевали в Восточной Пруссии. Немцы отбивались ожесточённо: каждый километр, да что там километр, каждые сто, а то и десять метров приходилось брать с боем и большой кровью. Я иногда смотрю фильмы о войне, где воюют штрафные батальоны, и меня жуть берёт от того, сколько там несуразностей и глупости от незнания или от недомыслия. Вооружены мы были ничуть не хуже других частей, и точно также в атаке нас поддерживала наша артиллерия. Действительно, в атаку мы шли в первом эшелоне, но командиры наши людей берегли, как могли. Свои «прегрешения» мы могли снять, только получив ранение, причём, достаточно серьёзное, то есть, смыть кровью.

(Окончание на 4-й стр.)

На снимках: Василий Пекин (стоит слева) с офицерами полка; лейтенант Василий Пекин; свидетельство истории – командирская сумка.

Фото из краеведческого музея Прохоровской гимназии.

Здоровье: диспансеризация

Профилактика – уверенность в завтрашнем дне

Обращаем ваше внимание, что профилактика заболеваний традиционно считается более плодотворной, чем лечение. Профилактические мероприятия признаны приоритетными во многих странах. Многочисленные исследования показали, что факторами, обуславливающими здоровье, являются: биологические (наследственность, тип высшей нервной деятельности, конституция, темперамент и т. п.); природные (климат, ландшафт, флора, фауна и т. д.); состояние окружающей среды; социально-экономические; уровень развития здравоохранения.

ВСЕ эти факторы влияют на образ жизни людей. Установлено также, что образ жизни – примерно на 50 %, состояние окружающей среды на 15-20 %, наследственность на 15-20% и здравоохранение (деятельность его органов и учреждений) на 10% обуславливают здоровье (индивидуальное и общественное).

Отказ от курения, контроль артериального давления, рациональное питание, достаточный уровень физической активности, ограничение употребления алкоголя, нормализация массы тела рассматриваются как важнейшие условия для улучшения прогноза и снижения уровня инвалидности и смертности населения. Диспансеризация взрослого населения проводится путем углубленного обследования граждан в целях: раннего выявления хронических неинфекционных заболеваний (состояний), являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения Российской Федерации, основных факторов риска их развития, туберкулеза, а также потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача; определения группы состояния здоровья, необходимых профилактических, лечебных, реабилитационных

и оздоровительных мероприятий для граждан, имеющих заболевания (состояния) или факторы риска их развития, а также для здоровых граждан; проведения краткого профилактического консультирования больных и здоровых граждан, а также проведения углубленного профилактического консультирования для граждан с высоким и очень высоким суммарным сердечно-сосудистым риском в отделении медицинской профилактики; определения группы диспансерного наблюдения граждан, с выявленными заболеваниями (состояниями), а также здоровых граждан, имеющих высокий и очень высокий суммарный сердечно-сосудистый риск.

В Прохоровском районе продолжается всеобщая диспансеризация определенных возрастных групп (21,24,27,...99 лет). В 2018 году диспансеризации подлежат лица 1997, 1994, 1991, 1988, 1985, 1982, 1979, 1976, 1973, 1970, 1967, 1964, 1961, 1958, 1955, 1952, 1949, 1946, 1943, 1940, 1937, 1934, 1931, 1928, 1925, 1922, 1919 годов рождения. Каждой возрастной категории соответствует свой перечень скрининговых обследований. Уточнить его можно в отделении медицинской профилактики, у семейного врача или работника ФАПа. Диспансеризация

проводится по территориальному принципу (распределение населения на 19 медицинских округов).

Напоминаем, что в Прохоровской ЦРБ функционирует отделение медицинской профилактики, в котором проводится анкетирование (выявление факторов риска развития хронических неинфекционных заболеваний), антропометрия, измерение артериального давления, определение уровня сахара и холестерина крови, измерение внутриглазного давления бесконтактным методом (для лиц старше 60 лет), направление на дополнительные исследования, а так же коррекция факторов риска путем углубленного профилактического медицинского консультирования.

В отделении вас ждет приветливый квалифицированный персонал ежедневно с понедельника по субботу. Работа отделения организована в субботу для удобства населения, в том числе работающего. Цель углубленного профилактического консультирования при любом факторе риска или их сочетании – сформировать у пациента ответственное отношение к здоровью, способствовать формированию мотивации к оздоровлению поведенческих привычек, влияющих негативно на здоровье, на развитие биологических факторов риска, ухудшающих течение и прогноз заболеваний (при их наличии) и обучить пациента контролю целевых показателей здоровья. Пройдите диспансеризацию сегодня и обретите уверенность в завтрашнем дне!

Е. МАМАТОВА.

**И. о. заместителя
главного врача
Прохоровской ЦРБ.**

Удалённый электронный читальный зал

Президентская библиотека имени Б.Н.Ельцина была создана по инициативе государственной власти и начала свою деятельность 27 мая 2009 года как многофункциональный информационный центр, имеющий статус национальной библиотеки России. Эта библиотека – первая национальная электронная библиотека страны, открывающая доступ к редким архивным документам, ранее недоступным для широкого круга читателей.

Одной из основных целей Президентской библиотеки является сохранение, преумножение и обеспечение доступа в электронной среде к национальному культурному наследию, связанному с теорией, историей и практикой рос-

сийской государственности и русским языком как государственным языком Российской Федерации. Несомненно, предоставление доступа пользователей к фондам читального зала Президентской библиотеки увеличивает возможности для обучения, развития и информирования пользователей библиотеки Н.И. Рыжкова на «Прохоровском поле».

В библиотеке Н.И. Рыжкова на «Прохоровском поле» открыт доступ к информационным ресурсам Президентской библиотеки. Теперь жителям нашего посёлка и района доступны уникальные материалы по истории государственности России: коллекции копий старинных рукописей и карт, исторических и действующих офи-

циальных документов, фотографий и фильмов, аудиозаписей, газет и журналов, диссертаций и монографий – всего более 600 тысяч единиц хранения. В их состав входят материалы из крупнейших российских архивов, музеев федерального и регионального значения. Часть ресурсов, не попадающих под ограничения законодательства, открыта в свободном доступе на интернет-портале библиотеки <http://www.priib.ru> (более 90 тысяч). Доступ ко всему электронному собранию осуществляется через систему электронных читальных залов Президентской библиотеки.

Ждём вас по адресу: п. Прохоровка, ул. Парковая, 47, библиотека Н.И. Рыжкова на «Прохоровском поле».

тан, а иначе, почему Он его не закрывает.

Хотя попытки закрыть были. Рядом лежат остатки досок, деревянные щит, куски шифера. Но Он опять всё разбросал и приготовил свою бетонную ловушку. Неужели это беспокоит только меня? Организую группу сочувствующих из администрации городского поселения, сотрудников ГИБДД и специалистов «Водоканала». Будем собираться и решать, что делать, как совместно бороться с этой бедой. К Новому году обязуемся люк закрыть, если не найдём чем, то своими телами. На всякий случай, прощайте и простите!

Павел ХМУРЫЙ.

Чей люк!?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В двух с половиной метрах от перекрёстка. В 10 метрах от детской спортивно-досуговой площадки. На дне какие-то пластиковые трубы, скорее всего, водяные и, думается, что под давлением. Кто-то забыл люк закрыть. И так Он делает уже несколько месяцев, несмотря на общее беспокойство проживающих рядом граждан. Наверное, поджидает зазевавшегося водителя, либо неосторожного ребёнка, а то и подвыпившего ночного гуляку. Но дождётся обязательно, на это, видимо, и расчи-

Спорт Спорт Спорт

11 сентября в п. Прохоровка на стадионе «Юность» прошла акция «Я выбираю спорт», главной целью которой является привлечение детей и подростков к систематическим занятиям спортом, а также развитие массовых видов спорта.

В акции с показательными выступлениями приняли участие более 100 спортсменов по следующим видам: гиревой спорт, каратэ, спортив-

Всероссийская акция

ная гимнастика, футбол, легкая атлетика, пулевая стрельба, плавание. Юные приверженцы спорта, как говорится, на деле продемонстрировали всю мощь, силу, решительность, точность и грацию спортивных дисциплин.

За этими зрелищными выступлениями с трибун стадиона наблюдали более 300 зрителей – учащиеся 2-6-х клас-

сов Прохоровской гимназии. Увлечённо следили за происходящим спортивным действом и множество взрослых жителей нашего района. И глядя на эту искреннюю заинтересованность, не зависящую от возраста, можно смело утверждать, что ряды спортсменов и любителей спорта района с этого дня пополнятся.

Благотворительный марафон «Добрый город»

В парке Победы г. Белгорода 15 сентября прошёл третий благотворительный марафон «Добрый город», организованный Белгородской региональной общественной организацией «Святое Белогорье против детского рака» и управлением физической культуры и спорта администрации города.

Прохоровский район в мероприятии представляли наиболее подготовленные работники

управления физической культуры, спорта и молодежной политики.

На старт явились более полутора тысяч белгородцев разного возраста, объединённых единым желанием – помочь детям с неизлечимыми болезнями. Участникам марафона предстояло пробежать на выбор 1, 5 или 10 километров. На дистанции в 5 км серебряным призером стала наша Юлия Караханова.

А. ВЛАСОВ.
**Заместитель начальника управления –
начальник отдела физической культуры и спорта.**

На старте – русская лапта

Вместе с началом учебного года стартовала 21-я районная спартакиада школьников 2001 – 2004 года рождения. Она включает в себя такие виды состязаний, как русская лапта, мини-футбол (2005-2006 г.р.), шахматы, гимнастика, волейбол, баскетбол, зимнее многоборье и лёгкая атлетика.

13-14 сентября прошли районные зональные соревнования по русской лапте. Победителями оказались команды девушек и юношей Платовской средней школы. А также команды девушек

Радьковской, Беленихинской, Холодненьской средних школ. Среди юношей в победителях также вязовцы, лувковцы и учащиеся Прохоровской гимназии.

18 сентября в селе Радьковка состоялись районные финальные состязания по лапте. Победили плотавские юноши и девушки (рук. А.И. Логвиненко). Среди девушек на втором месте радьковские школьницы (рук. А.А. Литвинов.), за ними беленихинские (рук. А.В. Логвинов) и холодненьские (рук. А.В. Кулаков). Среди юношей се-

ребро взяли вязовские спортсмены (рук. В.Г. Гвоздецкая), бронза досталась гимназистам (рук. М.Н. Лиманская).

Среди юношей основных школ первыми были коломыецкие спортсмены (рук. А.Е. Ткач), в призёрах сагайдаченские (рук. С.А. Ионин), донецкие (рук. В.В. Рашин) и большеанские школьники (рук. В.В. Курочкин). Среди девушек лучшими оказались донецкие школьницы, за ними коломыецкие и сагайдаченские.

Л. КАСЬЯНОВА.
Специалист управления образования.

История командирской сумки

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

Весь январь 1945 года шли тяжёлые, изматывающие бои, а 15 февраля, вот ведь совпадение, я вновь был ранен в левую руку по касательной. Рана была лёгкой, поэтому пришлось мне воевать в моём штрафбате до 14 апреля, когда севернее города Кёнигсберг, я был ранен в левую ногу.

На этом чёрная полоса моей военной истории закончилась. Я был восстановлен в звании лейтенанта. Вот тут и сумка моя опять оказалась при деле. А немного позже, после штурма Кёнигсберга, я получил медаль за его взятие. 12 апреля 1946-го меня нашли и мои ордена: вначале Красной Звезды, а чуть позже ордена Великой Отечественной войны второй и первой степени.

Дед задумался, и сказал: «И всё-таки са-

мое яркое воспоминание о войне, моё первое ранение. С тех пор хирургов, да вообще всех врачей, я подсознательно побаиваюсь, хотя та, первая рана, о себе постоянно напоминает. Признаться, однажды, я чуть было с операционного стола не сбежал, когда старые раны о себе напомнили в очередной раз. Военный хирург меня долго потом стыдил».

Он вновь улыбнулся и закончил свой рассказ несколько необычно: «Сейчас модно стало ругать молодёжь: и изнеженная она, и неприспособленная к тяготам и невзгодам, а я думаю, если потребуется, молодые люди с честью выполнят свой долг перед Родиной, как и мы в своё время выполнили его на «отлично».

О. МИШУРИНА.

п. Прохоровка.

Вас поздравляют!

Коллектив детской консультации ОГБУЗ «Прохоровская ЦРБ» поздравляет уважаемых врачей-педиатров **Ирину Владимировну ВАКУЛА** и **Аллу Геннадиевну МИЩЕНКО** с юбилеями.

Желаем крепкого здоровья, достатка, успехов в работе, радости, удачи, счастья, любви. Пусть люди уважают, а дом будет наполнен теплом и уютом, пусть в вашей жизни присутствуют отличное настроение и благополучие ваших близких и родных.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

В соответствии со статьей 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровый инженер Яковлева Ирина Витальевна, находящаяся по адресу: 309000 Белгородская область, п. Прохоровка, ул. Советская, 81, тел. 8(47242) 2-26-86, адрес электронной почты: prohbti@mail.ru, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, согласно квалификационного аттестата кадастрового инженера №31-10-18 и действующее по поручению заказчика: по доверенности Виниченко Федора Федоровича, почтовый адрес: Белгородская обл., г. Белгород, ул. Николая Островского, д.1, кв.5, телефон 89155704641, извещая участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 3014198 кв.м. с кадастровым номером 31:02:0000000:105, расположенный по адресу: Белгородская область, Прохоровский район, Беленихинский сельский округ, о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования.

Ознакомление заинтересованных лиц с указанным проектом межевания земельных участков состоит в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: 309000 Белгородская область, п. Прохоровка, ул. Советская, 81, телефон 8(47242) 2-26-86. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков от участников долевой собственности, предусмотренные статьей 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» направлять не позднее тридцати дней с даты публикации настоящего извещения по адресу: 309000 Белгородская область, п. Прохоровка, ул. Советская, 81, кадастровому инженеру Яковлевой И.В.